MyHUIMIIAJbHBINA 3TAll BCEPOCCUUCKON 0JITUMITMAABI IKOJIbHUKOB
10 MaTeMaTHKe
2017-2018 yueOHbII ro
10 kaacc
MaxkcumaabHbIi 621 — 35

1. Kneruarpiii mpsAMOYroJIbHUK pazMepa 99x2017 paspe3asin Ha MOJOCKH pazmepa 1X3.
Moro 11 npu 3ToM Noixy4uThes poBHO 2017 BEpTUKAIBHBIX 110JIOCOK?

2. JIBoe UTpOKOB MO OYEPEIU BBHIKIIAABIBAIOT HA CTOJI MOHETHI JOCTOMHCTBOM B 1 ,2, 5 min
10 py0. BeIMrpbIBacT TOT UTPOK, MOCIE X0/Ia KOTOPOTO CyMMa JIEHEeT Ha CTOJIE BIIEPBLIC IPEBBHICUT
100 py6. KTo BeIMrpacT npu npaBWIbHOK UTpe (T.€., TPH HAMITYYIIUX JCHCTBUAX 000MX UTPOKOB)?

B Hauane urpsl JeHer Ha CToJie HET. 3amac MOHET BCEX JOCTOMHCTB HEOTPAaHUYEH. 3a XOJ
BBIKJIQ/IBIBAETCSI POBHO OJIHA — JII00asi — MOHETA.

3. B cerm wmarasunoB «llarHagmarépouka» (cocrosimedi w3 15  mara3uHOB,
3aHYMEpPOBaHHBIX 4yKciaMu oT 1 10 15) npoBoAUTCS akLMs: OKYIATENI0, C/IeJaBIIeMy OKYIIKY Ha
CyMMY CBBIIIE 555 pyOnel, BpydaeTcss JAaCTUK B ¢opmMe rHoma. ['HOMOB pa3jiMYHBIX BUIOB —
MATHAAUATH (M OHU TaKkKe HyMepyroTcs uuciaamu oT 1 1o 15); nmokymnarento, coOpaBIieMy MOJIHbII
Habop W3 THOMOB Bcex BHIOB, nojaraercs l[lpu3. Ilporpammmct llers Hammcan mporpammy,
pacripeensoy0 KOpoOKu ¢ THOMaMH (B KaXXIOW KOpPOOKE — THOMBI TOJBKO OJHOTO BHIA) IO
MarasMHaM: B MarasuH ¢ HOMepPOM K IMocTaBIseTCs KOJMYECTBO KOPOOOK C THOMAMH BHUJIA |, pAaBHOE
OCTaTKy OT JeneHusi uuciaa 7K+jx Ha 17. MoxeT M MEHeIKep CEeTH BbIOpATh MapamMerp «X»
(uenoe uncino ot 1 1o 16) Tak, 4TO HU B OAUH U3 15 Mara3uHOB HE MOCTYIAT THOMBI BceX 15 BUIOB?

4. HaiinuTe Bce 3HAUYCHUS X, JJIs1 KOTOPBIX CIIPABEJIMBO PABEHCTBO:
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5. Ha xaxmoit U3 CTOPOH TPEYroJIbHUKA €IUHUYHON TUIOMIAJAN OTMEUEHO IO ISITh TOYEK,
JEJSIIUX COOTBETCTBYIONIYIO CTOPOHY Ha 6 paBHBIX 4YacTel. PaccMaTpuBarOTCs BCEBO3MOXKHBIC
TPEYTrOJIbHUKA C BEpPIIMHAMH B OTMEUYEHHBIX TOYKaX, W CUMTAOTCA WX Iutomaau. Haimure
HauOOoJIbIIIee 3HAYCHHE dTUX TIIOMIA/ICH.



